
Baromètre d’activité
T1 2021

Enquête menée en avril et mai 2021 auprès de 23 structures 
(Cabinets de géomètres-experts d’Ile-de-France) –
Effectif total : 409 personnes



Enquête d’opinion auprès des géomètres-experts sur 
l’activité du 1er trimestre 2021

74% des cabinets franciliens estiment 

être en pleine activité au 1er trimestre 2021.

8%

52%

22%

9%

9%

EVOLUTION DE L'ACTIVITÉ

Forte augmentation Légère augmentation

Stagnation Légère diminution

Forte diminution

39%

52%

9%

PERSPECTIVES D'ACTIVITÉ

Forte augmentation Légère augmentation

Stagnation Légère diminution

Forte diminution

60% des cabinets constatent une 
augmentation de l'activité au 1er trimestre 

2021

Le solde d'opinion est positif sur les 
perspectives d'augmentation de l'activité : 

+30%



Enquête d’opinion auprès des géomètres-experts sur les 
effectifs des cabinets au 1er trimestre 2021
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La tendance est une légère diminution des 
effectifs au 1er trimestre 2021

Les perspectives sont encourageantes avec un 
solde d'opinion de + 17% en faveur d'une 

légère augmentation



Enquête d’opinion auprès des géomètres-experts sur 
l’activité des cabinets au 1er trimestre 2021

Les encaissements ont varié de 5,3%
en moyenne par rapport au premier 

trimestre de 2019.

Les carnets de commande sont 

garantis pour 4 semaines en 
moyenne.

+5,3% 4 semaines



Bilan du baromètre d’activité Ile-de-France
1er trimestre 2021

> Les différents résultats présentés montrent une activité qui semble redémarrer

pour la profession, et les confrères semblent plutôt optimistes quant à son
maintien.

> Il y a cependant une grande disparité dans l’évolution des encaissements : selon

les cabinets, ceux-ci ont évolué de -30% à +60% entre le 1er trimestre 2019 et le
1er trimestre 2021.

> Pour certains confrères interrogés, la demande est très forte, et ils connaissent

un phénomène de rattrapage important.

> Mais les commandes restent irrégulières, et les difficultés de recrutement
impacteront certainement l’activité.


